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NOTA DE PRENSA
lunes, 4 de noviembre de 2013
Juan Marín Bravo, presidente de PROEXPORT, presenta su candidatura a la vicepresidencia del sector agroalimentario de CROEM
El candidato de Proexport propone trabajar unidos “por generar cuanto antes un clima de confianza favorable a la inversión y al consumo”
Juan Marín Bravo, presidente de la Asociación de Productores-Exportadores de Frutas y Hortalizas de la Región de Murcia (PROEXPORT), ha presentado hoy los avales necesarios para optar a la vicepresidencia de CROEM del Sector Agroalimentario. 
En su candidatura, apoyada ya entre otras asociaciones por la mayoría de las organizaciones del sector agroalimentario presentes en CROEM (Fecoam, Apoexpa, Adea-Asaja, Fecamur, Empresarios Hortofrutícolas y Proexport), Marín defiende la necesidad de “generar cuanto antes un clima de confianza favorable a la inversión y al consumo porque es clave para el agro, el comercio, el turismo, la construcción o la industria, y en eso todos debemos colaborar unidos”.  
“Mi objetivo es que el sector agrario y de la alimentación estén bien representados en CROEM, y desde ahí trabajar juntos y solidariamente a favor de todo el tejido empresarial para convertir a Murcia en una verdadera Región de negocios y oportunidades”- ha declarado Juan Marín. 
El proceso electoral en marcha en CROEM obliga a que también las vicepresidencias sean votadas en Asamblea, con independencia del presidente elegido, razón por la que “me decidí a optar a la vicepresidencia y ayudar con humildad en la defensa de nuestros intereses comunes”. De esta forma, - explica Marín Bravo- “he planteado a los empresarios de CROEM una serie de ideas y objetivos que creo que sería bueno que guiasen nuestras actuaciones futuras y pretendo apoyar sin fisuras al presidente que finalmente salga elegido para lograr una CROEM que de soluciones donde otros sólo ven problemas”. 
Perfil de Juan Marín
Juan Marín Bravo, de 47 años de edad y natural de Lorca, es presidente de Campo de Lorca S.C.L., un grupo de empresarial líder en la producción y comercialización hortofrutícola, que emplea a más de 650 personas. Como presidente de PROEXPORT es interlocutor del sector ante instituciones, Gobierno nacional y de la UE. Entre sus valores más apreciados está el haber auspiciado una intensa cooperación empresarial para incrementar la exportación y promoción internacional de las empresas agrícolas murcianas. 
Consulte más datos sobre su perfil y su candidatura en el siguiente enlace: http://www.proexport.es/proexport/ficha_proyecto.aspx?FrmId=28
PROEXPORT (www.proexport.es) está formada por 50 grupos de empresas, cooperativas y alhóndigas dedicadas a la producción y exportación de frutas y hortalizas de la Región de Murcia, con una facturación conjunta de 900 millones de euros. Los asociados de PROEXPORT comercializan más del millón de toneladas de frutas y hortalizas en 35 países y dan empleo directo a 25,000 trabajadores.
Para ampliar información: Nuria García) Comunicación) ngarcia@proexport.es 968 27 17 79 – 622 299 835
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